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Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e um dias do mês de Fevereiro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-

presidente o vereador Dirceu Biochi, primeiro secretário o vereador Emanuel do Livramento Pires 

Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley 

Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio CMSI Nº 32/2017 de autoria do Conselho Municipal de Saúde 

que solicita espaço no uso da tribuna na sessão do dia 15 de fevereiro de 2017. Pedido uso da tribuna de 

autoria do sindicato do moto taxista de Itaituba. Oficio circular nº 003/2017 – gab/pcmj de autoria da 

câmara de Jacareacanga que informa a composição da nova mesa diretora. Memo nº 005/2017 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência nas sessões. Usou a 

tribuna o senhor Josaias, SINDSAÚDE, que trouxe dois pontos para discussão a respeito do orçamento 

municipal para o mesmo e que o conselho municipal de saúde não foi ouvido, pediu uma reunião com a 

comissão de finanças desta casa juntamente com o sindicato para verificar esse orçamento. Em seguida 

falou sobre a obra de construção do hospital regional que ainda não foi concluída e que precisa verificar 

essa situação, pois nem mesmo o conselho estadual da saúde sabe quando irão reiniciar as obras. Falou 

sobre uma caminhada que acontecerá em Itaituba em prol da construção do hospital regional. Parecer da 

Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 002/2017 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a celebrar convenio de cooperação técnica 

e administrativa com instituição financeira e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça 

e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 002/2017 de autoria da mesa diretora que altera o anexo 

VIII da Resolução nº 004/2008 de 16 de dezembro de 2008 – que dispõe sobre o Plano de Cargos e 

Carreiras e Trabalhos da Câmara Municipal de Itaituba. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de Resolução nº 003/2017 de autoria da mesa diretora que dispõe sobre a revisão anual 

da remuneração dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Itaituba. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o 

vereador Raimison Abreu, falou que esteve em Santarém no encontro regional do seu partido PSD, onde 

foram discutidos os planejamentos para eleições 2018. Parabenizou a senhora Socorro Oliveira por ser 
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empossada como diretora do Presidio de Itaituba e parabenizou o deputado Hilton Aguiar que fez a 

indicação. Comentou sobre a fala do senhor Josaias, disse que deveria também fazer uma reforma no 

hospital municipal de Itaituba, pois o mesmo precisa muito. Sugeriu que fossem ao governo do estado 

para aprovação da planta do hospital municipal e a construção do CTA em Itaituba. Com a palavra o 

vereador Diego Mota, disse que a população está aprovando a atuação dos vereadores dessa gestão e 

que avalia como positiva essa atuação. Falou que os vereadores estão em campo fazendo seus trabalhos 

em prol de melhorias para o município. Prosseguindo disse que nos próximos meses os sindicatos e 

diversos setores da sociedade virão a esta casa para discussões buscando melhorias. Agradeceu a 

Seminfra por atender seu pedido no Bairro da REICON fazendo recuperação das ruas, bem como o pedido 

de recuperação de ruas em Bairros do municipio. Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre 

seus requerimentos que tratam de recuperação de ruas, pontes e um deslizamento no beco do aracu 

devido ao período de chuvas no municipio. Disse que deve haver uma ação rápida da defesa civil do 

município e que cabe aos vereadores apontarem as situações de risco para devidas providencias. Pediu 

aos vereadores mais atenção para dois instrumentos legislativos que estão defasados o regimento interno 

da camara municipal e a lei orgânica o municipio, uma vez que os mesmo precisam ser reformulados e 

apresentou uma proposta para fazer a reformulação dos mesmos. Parabenizou o sindisaude pela luta em 

prol da construção do hospital regional e falou sobre o seguro defeso para os pescadores do muncipio e 

região. Com a palavra o vereador wescley silva aguiar, parabenizou o presidente por escolher o vereador 

david Salomão para reformulação do regimento interno desta casa. Em seguida lembrou que em 2014 

houve o pior inverno e que em 2017 acontecerá a mesma coisa. Disse que a transgarimpeira já está 

intrafegável e que os vereadores podem mandar oficio ao prefeito municipal para que o mesmo indique 

ao governo do estado para recuperação da transgarimpeira e decretar estado de calamidade para o 

munícipio. Enfatizou seu pedido de envio de oficio ao prefeito para devidas providencias. Com a palavra o 

vereador Daniel Martins, que falou sobre a saúde publica no municipio e região e agradeceu a todos os 

vereadores que aprovaram seu requerimento que pede a reforma e ampliação do hospital municipal. 

Comentou sobre a importância da conclusão da obra de construção do hospital regional em Itaituba. 

pediu que a vereador antonio faria pedisse ao deputado hilton aguiar que o mesmo intercedesse com o 

governo do estado para iniciar as obras do hospital regional. Com a palavra o vereador junior pires, falou 

sobre a obra de conclusão do hospital regional de Itaituba e comentou obre as demandas do munícipio 

que são enviadas ao hospital regional de Santarém onde os pacientes ficam em filas de espera que duram 

meses. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Projeto de 

lei nº 002/2017 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a celebrar 

convenio de cooperação técnica e administrativa com instituição financeira e dá outras providencias. 

Colocado o projeto em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade com nº   /2017. 

Projeto de Resolução nº 002/2017 de autoria da mesa diretora que altera o anexo VIII da Resolução nº 

004/2008 de 16 de dezembro de 2008 – que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras e Trabalhos da 

Câmara Municipal de Itaituba. Colocado o projeto em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade com nº 002/2017. Projeto de Resolução nº 003/2017 de autoria da mesa diretora que 

dispõe sobre a revisão anual da remuneração dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Itaituba. 

Colocado o projeto em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade com nº 003/2017. 

Requerimento nº 135/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo 

municipal a recuperação da Rua João por Deus (33ª rua) do bairro santo Antonio. Requerimento nº 

136/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o 

asfaltamento da Travessa 15 de agosto do Bairro Santo Antonio. Requerimentos aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 137/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a faixa de pedrestes na Travessa São José com 15ª rua. Requerimento nº 138/2017 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a construção de um 

mini ginásio no Residencial Wirland Freire. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

139/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a recuperação 

da estrada do Farturão km 35 sentido Novo Horizonte. Requerimento aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 140/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem com pavimentação asfatica em todas as ruas do Bairro Viva 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 141/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck, requer o envio de oficio ao coordenador do COMTRI, Ministério Publico, instituições da categoria 

dos taxistas e Mototaxis - Sindicato, Associação e Cooperativa, para marcar uma audiência publica para 

discutir sobre o alugueis de placas vermelhas de taxis e mototaxis. Requerimento nº 142/2017 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck, requer envio de oficio ao ministério da reforma agraria, ao presidente 

do INCRA, aos deputados federais Wladimir Costa, Chapadinha, no sentido de agilizar a nomeação do 

chefe da unidade do INCRA em Itaituba e designe um funcionário para expedir as certidões. 

Requerimento nº 143/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck, requer do executivo municipal 

a construção de uma estrutura e adquirida uma caixa d’agua com capacidade para 50 mil litros no local 

onde está construído o poço artesiano no Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 144/2017 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck, requer o envio de oficio aos deputados federais Francisco Chapadinha 

e José Priante e deputados estaduais Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta, solicitando interferência junto ao 

ministério da saúde e a secretaria estadual de saúde para aquisição de uma ambulancha para a 

comunidade de São Luiz do tapajós. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

145//2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a 

recuperação total da ponte do km 57 estrada de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

148/2017 de autoria da vereadora Antonia Farias, requer o envio de oficio ao o executivo municipal 

solicitando os serviços de limpeza e pavimentação asfáltica na rua das Flores Bairro Bom Jardim. 

Requerimento nº 149/2017 de autoria da vereadora Antonia Farias, requer do executivo municipal a 

reforma e ampliação do anexo da escola municipal de ensino fundamental São Francisco das Chagas do 

Residencial Vale do Piracanã. Requerimento nº 150/2017 de autoria da vereadora Antonia Farias, requer 

do executivo municipal os serviços de recuperação da estrada que dá acesso a Vicinal do Cacau. 

Requermentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 151/2017 de autoria do vereador Etevaldo 
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Pereira, requer do executivo municipal a viabilização de implantação de um Conselho Tutelar no Distrito 

de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 153/2017 de autoria do vereador David 

Salomão, requer do executivo municipal uma vistoria no Beco do Aracu localizado no Bairro Boa 

Esperança para fazer um levantamento de áreas de riscos no mesmo. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 154/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal, requer do 

executivo municipal uma consulta popular sobre a permanência ou não dos estabelecimentos que 

comercializam bebidas alcóolicas e gêneros alimentícios na orla da cidade. Requerimento nº 155/2017 de 

autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal e setor competente a criação de uma 

Coordenadoria de Anti Drogas e Prevenção de gravidez precoce. Requerimento nº 156/2017 de autoria do 

vereador Junior Pires, requer do executivo municipal e setor competente a recuperação asfáltica da 20ª 

rua que se inicia na Rodovia Transamazonica até a Escola de ensino Fundamental São Tomé. 

Requerimento nº 157/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal e setor 

competente a recuperação da estrada vicinal que dá acesso as comunidades I, Três Irmãos, Arixi e Nova 

Califórnia. Requerimentos aprovados por unanimidade. Indicação nº 08/2017 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues, indica ao executivo municipal a necessidade urgente em proceder com a revitalização 

da sinalização vertical, horizontal e instalação de redutores de velocidade na rodovia transamazônica com 

inicio na rotaroria ate a EETEPA em Itaituba. Indicação nº 09/2017 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues, indica ao executivo municipal a necessidade de proceder com a recuperação das pontes de 

madeiras e estrada localizada na Comunidade São Francisco e comunidades adjacentes em Itaituba. 

Indicação nº 010/2017 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, indica ao executivo municipal a 

necessidade de proceder com a recuperação da estrada do Ramal União e comunidades adjacentes em 

Itaituba. Indicação nº 011/2017 de autoria do vereador Wescley Silva, indica ao executivo municipal a 

criação do Projeto patrulha mecanizada no município de Itaituba. Indicações serão enviadas a prefeitura 

municipal para devidas providencias. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pire 

junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Manoel rodrigues de sousa 
            Presidente               2º Secretário 


